

## 攀枝花市中心医院举办庆祝建党99周年支部书记（副书记）讲党课比赛

2020-06-16原文

**诚信 仁爱 敬业 创新**

为庆祝中国共产党成立99周年，深入推进“守纪律、提效能、强执行、做表率”活动，提高党支部书记（副书记）理论水平和履职能力。2020年6月11日，值此建院55周年之际，攀枝花市中心医院首届支部书记（副书记）讲党课比赛在行政楼4楼会议室举行。来自医院各党支部的23名书记、副书记等围绕“常态化推进医院疫情防控工作，党建引领推动医院高质量发展”的主题展开了一场精彩的讲党课比赛。



各参赛选手综合运用PPT展示、案例分析、交流互动等方式，结合自身工作实际，在“常态化推进医院疫情防控工作，党建引领推动医院高质量发展”主题下，就如何充分发挥党建引领作用和党员先锋模范作用等方面，谈认识、谈

理解、谈感想，为医院高质量发展出点子、想法子、谋路子。他们用心准备，精彩讲解，为在场党员奉献了一堂堂主题鲜明、内容丰富、结构清晰的生动党课。







经过激烈角逐，比赛评选出了一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名以及优秀奖若干，颁奖仪式将在庆祝七一建党节表彰大会上进行。

比赛结束后，院党委副书记、院长张月辉总结讲话，**她指出**，在庆祝中国共产党成立99周年之际，开展支部书记讲党课比赛很有意义。院属各党支部书记（副书记）主动分享，真诚交流，思想碰撞，既有建院55年来的经验传承，也有对医院未来发展的出谋划策，内容精彩、情感真挚，达到了活动的预期目的。

**她要求**，在医院转型发展的关键阶段、关键时期，我们不仅要去做先进理论的学习者、领悟者、传播者，也要做躬身实践的先行者、引领者、冲锋者、逆行者，在实际工作中增强辩证思维，抢抓机遇，从容应对挑战，转危为机，不断巩固和强化区域医疗中心领头医院的地位和作用。

**她强调**，大家要传承接力好医院前辈们的精神和力量，不断增强对医院的认同感、自豪感和荣誉感，在问题中找规律，于经验中明方法，齐心协力，艰苦奋斗，医院未来一定可期。最后她要求大家，在院党委的坚强领导下，坚定信心，团结一心，攻坚克难，开拓进取，不断推进医院高质量发展。



根据《中国共产党支部工作条例》要求，党员领导干部应当定期为基层党员讲党课。在这次比赛中，支部书记（副书记）既是一次主动亮相，也是一次讲党课技能的比拼。党课注重讲身边人、身边事，有吸引力、感染力，对下一步各党支部开展“三会一课”的效果有提升作用，能进一步教育引导党员自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以更加强烈的责任意识、更加务实的工作作风，在推进医院高质量发展过程中当好先锋、做好表率。同时，医院开展支部书记（副书记）讲党课比赛，以这种富于创新、氛围庄重的形式，为中国共产党成立99周年献礼。



扫码关注我们  
关注市中心医院  
获取更多精彩



精选留言

---

暂无...